
 

Град Шабац 

Састанку са тимом потпредседника Владе у име града Шапца присуствовали су: 

Небојша Зеленовић, градоначелник Шапца 

Миодраг Филиповић, директор Дирекције за путеве 

Александар Продановић, директор ЈКП“Водовод‐Шабац“ 

Владимир Недељковић, директор ЈП за управљање грађевинским земљиштем 

Слободан Јеротић, енергетски менаџер 

Маријана Костадиновић, начелник Одељења за финансије 

Јован Недељковић, нечалник Градске управе 

Град  Шабац  је  заинтересован  за  учешће  у  пилот  пројекту  који  се  огледа  у  спровођењу  мера 

енергетске  ефикасности  у  зградарству,  како  би  се  показало  да  локалне  самоуправе  брину  о 

спровођењу мера енергетске ефикасности. Имајући у виду предлог за реализацију оваквог пилот 

пројекта,  град Шабац је већ од грејне сезоне 2010/2011 увео тарифни систем за наплату стварно 

потрошене топлотне енергије код крајњих купаца. Урађен је елаборат о прелиминарном прегледу 

стамбених зграда у насељу „Бенска бара“ у Шапцу. 

Следећа  важна  тема  за Шабац  била  је  реконструкција  насипа  Дреновац‐Чеврнтија.  У  складу  са 

тим,  тим  потпредседника  Владе  је  успоставио  дијалог  са  ЈВП  „Србијаводе“,  као  надлежној 

институцији. 

Челници  града  указали  су  на  пројекат  реконструкције  и  доградње  базена  у  Шапцу,  где  су  за 

наставак радова неопходна средства. Са тим у вези, општина ће добити повратну информацију о 

одлуци Републичке комисије. 

На  тему  путне  инфраструктуре,  граду  Шапцу  је  неопходна  реконструкција  пута  Шабац‐Сремска 

Митровица,  као  и  изградња  ауто‐пута  Рума‐Шабац.  Пут  Шабац‐Сремска  Митровица  захтева 

прецизирање  будуће  заједничке  сарадње  по  питању  инфраструктурних  пројеката  између  ЈП 

„Путеви Србије“ и Дирекције за путеве града Шапца. Република Србија тренутно нема простора за 

задуживање у току текуће године, те је град Шабац спреман да са представницима Владе Србије 

учествује у разговорима по питању изградње ове деонице, уз помоћ концесије. 

 

 

 


